
Viksjö idrottsförening 
 
ÅRSMÖTESPROTOKOLL  
 
2009-03-18  i Viksjö Folkets Hus 
 
1   Ordförande Björn Nordling hälsade välkommen och förklarade årsmötet öppnat. 
     Alla närvarande var röstberättigade. 
 
2   Till ordförande för mötet valdes Björn Nordling. Till sekreterare för mötet valdes                                        
      Iréne Viklund        
 
3   Till Protokolljusterare tillika rösträknare valdes Hampe Viklund. 
 
4   Årsmötets utlysande godkändes. 
 
5    Föredragningslistan fastställdes. 
 
6a   Verksamhetsberättelsen godkändes. 
  b   Förvaltningsberättelsen (balans och resultaträkning) föredrogs och godkändes. 
 
7   Revisorernas berättelse föredrogs och lades med godkännande till handlingarna. 
 
8   Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 
9   Medlemsavgiften förblir oförändrad för det kommande året, 50 kr /pers, 100 kr för familj        
     med barn under 18 år. 
 
10  Verksamhetsplanen för det kommande året fastställdes. Budgetförslaget presenterades och                        
       budgeten fastställdes. 
 
11  Inga motioner hade inkommit. Härnösands kommuns bidragsregler har ändrats, man   
       kräver ett dokument över föreningens drogpolicy. Ordförande redovisade föreningens 
       formulering av dokumentet. 
 
12   Val. 
  
   a  Till ordförande för en tid av ett år valdes Björn Nordling 
 
   b   Till styrelseledamöter för en tid av två år valdes Monica Jonsson, Gunhild Nyberg,        
         Henry Wisén (skotersektionen) 
    
   c  Fyllnadsval; Till styrelseledamot för en tid av ett år valdes Ola Risberg. 
 
   d  Till suppleanter i styrelsen för en tid av ett år valdes Ingemar Ulander, Ingvar Åhlund, 
        Åke Svedlund (skotersektionen) 
 
    e  Till ordinarie revisorer för en tid av ett år valdes Karl-Åke Engström, Bo Viklund. 
        Till revisorssuppleant för en tid av ett år valdes Leif Forsberg. 
     
     f  Till valberedning valdes Iréne Viklund sammank och Ann-Louise Hammarstedt. 
         



     
g   Styrelsen utser själva ombud till SDF-möten och andra möten där föreningen har rätt att  
     representera med ombud. 
 
h   Styrelsen väljer ansvariga för de olika sektionerna, Skidsektion, Aktivitetssektion,  
     Ungdomssektion, Skotersektion. 
 
i   Björn Nordling representerar Viksjö idrottsförening i Viksjö intresseförening. 
 
13  Övriga frågor 
       Hampe Viklund föreslog att han vid sina förarbevisutbildningar för snöskoter ska dela ut 
       blanketter till deltagarna  för möjlighet att lösa medlemskap i Viksjö IF. 
 
       Förslag till träff med skoterfolk, för att diskutera vilka leder som man ska satsa på i 
       framtiden,  röjning av skoterleder, prata om regler vid skoterkörning. Utse en arbetsgrupp  
       för att ta fram en ny aktuell skoterkarta. 
 

14 Tack till den avgående styrelsen. Årsmötet avslutades och mötesdeltagarna bjöds på 
kaffe med butterkaka. 
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